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Hvor gammel er du?
Side 1 - Spørsmål 1 | Om deg
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Gravplasser og gravferd i Nes kommune



13 (2%)1 Under 18

165 (21%)2 18-39 år

331 (43%)3 40-59 år

244 (32%)4 60-79 år

15 (2%)5 80 og eldre

768Svar

Hvor i Nes bor du? Skriv inn ditt postnummer. (dersom du ikke bor i Nes, skriv inn postnummeret
nærmest gravplassen du har tilknytning til i Nes)
Side 1 - Spørsmål 2 | Om deg
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Hvor viktig er følgende når du skal velge gravsted for deg eller dine nærmeste?
Side 2 - Spørsmål 1 | Hvor viktig er følgende når du skal velge gravsted for deg eller dine nærmeste?
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der jeg bor

At jeg har en familiær
tilknytning til gravplassen

At jeg har en
følelsesmessig tilknytning
til gravplassen

Vakre omgivelser på/ved
gravplassen

Ikke viktig Litt viktig Verken/eller Ganske viktig Svært viktig

50 (7%) 96 (13%) 53 (7%) 218 (29%) 336 (45%)
At gravplassen er nært der jeg
bor

85 (12%) 47 (6%) 65 (9%) 172 (24%) 361 (49%)
At jeg har en familiær
tilknytning til gravplassen

66 (9%) 67 (9%) 75 (10%) 202 (28%) 313 (43%)
At jeg har en følelsesmessig
tilknytning til gravplassen

28 (4%) 58 (8%) 65 (9%) 293 (41%) 272 (38%)
Vakre omgivelser på/ved
gravplassen

Svar

753At gravplassen er nært der jeg bor

730At jeg har en familiær tilknytning til gravplassen

723At jeg har en følelsesmessig tilknytning til gravplassen

716Vakre omgivelser på/ved gravplassen



Ønsker du kremasjon eller kistegravlegging?
Side 3 - Spørsmål 1 | Ønsker du kremasjon eller kistegravlegging?

KKiisstteeggrraavvlleeggggiinngg  Kistegravlegging

KKrreemmaassjjoonn  ((uurrnneeggrraavvlleeggggiinngg))  Kremasjon (urnegravlegging)

IIkkkkee  vviikkttiigg  //  hhaarr  iikkkkee  bbeesstteemmtt  mmeegg  Ikke viktig / har ikke bestemt meg

233 (31%)1 Kistegravlegging

251 (34%)2 Kremasjon (urnegravlegging)

265 (35%)3 Ikke viktig / har ikke bestemt meg

749Svar



Er du villig til å velge kremasjon (urne) framfor kistegravlegging for å kunne gravlegges der du helst
ønsker?
Side 4 - Spørsmål 1 | Hvis du har valgt kistegravlegging:

JJaa  Ja

NNeeii  Nei

386 (70%)1 Ja

166 (30%)2 Nei

552Svar



Ønsker du gravlegging i vanlig gravsted eller i minnelund på gravplassen?
Side 5 - Spørsmål 1 | Hvis du har valgt kremasjon (urnegravlegging)

VVaannlliigg  ggrraavvsstteedd  mmeedd  eeggeenn  ggrraavvsstteeiinn  Vanlig gravsted med egen gravstein

II  mmiinnnneelluunndd  I minnelund

IIkkkkee  vviikkttiigg  Ikke viktig

389 (66%)1 Vanlig gravsted med egen gravstein

123 (21%)2 I minnelund

76 (13%)3 Ikke viktig

588Svar



Er du medlem av Den norske kirke?
Side 6 - Spørsmål 1 | Er du medlem av Den norske kirke?
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Ja Nei Ønsker ikke å oppgi

620 (84%)1 Ja

108 (15%)2 Nei

14 (2%)3 Ønsker ikke å oppgi

742Svar



Skriv her
Side 7 - Spørsmål 1 | Kommentarer
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